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Kurzarbeitergeld richtig beantragen
HWK bietet kostenfreie Webinare für ihre Betriebe an


Kurzarbeitergeld ist ein wichtiges Instrument für die Handwerksunternehmen, um in der Krise Mitarbeiter in den Betrieben zu halten. 
Die Handwerkskammer für Schwaben (HWK) bietet in Zusammenarbeit mit der Agentur für Arbeit Webinare für Handwerksbetriebe an, damit es mit der Antragsstellung reibungslos und schnell klappt. Die Unternehmer können hier ihre Fragen online stellen und erhalten direkt eine Antwort. Ein großer Vorteil ist, dass die teilnehmenden Firmen – bis zu 500 sind möglich – auch von den Fragen ihrer Kollegen profitieren können, weil sie diese, wie bei einem Seminar, ebenfalls mitbekommen.
Webinare „Kurzarbeitergeld richtig beantragen“ der HWK Schwaben
		Freitag, 3. April 2020 von 10:00 – 11:00 Uhr und
Mittwoch, 8. April 2020 von 10:00 – 11:00 Uhr

Die Webinare sind nur für die Mitgliedsbetriebe der HWK Schwaben und kostenfrei. 

Anmeldelink unter: www.hwk-schwaben.de/newscorona

Als technische Voraussetzungen reichen ein PC oder ein Notebook in der Regel aus. Für angemeldete Firmen, die noch technische Unterstützung brauchen, schaltet die HWK Schwaben kurz vor Beginn der Webinare eine Hotline.


[bookmark: _GoBack]Darüber hinaus berät die HWK Schwaben ihre Betriebe telefonisch, auch am Freitagnachmittag und Samstag zusätzlich zu den gewohnten Ansprechpartnern über ihre Hotline, und hält immer die aktuellsten Infos über ihre Website sowie Facebook und Instagram bereit. Alle Experten-Kontaktdaten, die Hotline-Nummer sowie alle Corona-Infoseiten finden sich unter www.hwk-schwaben.de. 
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